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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

Αθήνα, 14 Οκτωβρίου 2020 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Μείζον ζήτημα η αποξήλωση των εναέριων Γραμμών Μεταφοράς Υψηλής Τάσης από τον Δήμο 
Αγίων Αναργύρων – Καματερού και αντικατάσταση τους με υπόγεια καλώδια Υ.Τ» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Οι κάτοικοι της Δυτικής Αθήνας έχουν κάνει επανειλημμένως έκκληση προς την κυβέρνησή σας, για τα 
σοβαρά προβλήματα που έχουν ανακύψει από την ύπαρξη των εναέριων Γραμμών Υψηλής Τάσης (150 kV). 
Έντονος κίνδυνος επικρατεί ιδιαιτέρως στη Δημοτική Ενότητα Αγίων Αναργύρων, καθώς οι μελέτες και οι 
μετρήσεις που έχουν διενεργηθεί προ δεκαετίας δείχνουν ότι τα μεγέθη έντασης των ηλεκτρικών & 
μαγνητικών πεδίων της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας κυμαίνονται σε ορισμένα σημεία του 
πυκνοκατοικημένου οικιστικού ιστού πλησίον ή και πάνω από τα επιτρεπτά όρια που ορίζουν οι σχετικοί 
κανονισμοί προστασίας (Οδηγίες ICNRIP, Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου). 
 
Συγκεκριμένα, η ζώνη διέλευσης των εναέριων Γραμμών Υψηλής Τάσης αναφέρεται σε μεγάλο αριθμό 
κατοικιών, αλλά και σε προαύλια σχολικών συγκροτημάτων, καθώς και σε έκταση αρκετών οικοδομικών 
τετραγώνων. Αποτέλεσμα αυτού, υψηλός αριθμός νοικοκυριών βρίσκονται στη δυσχερή θέση (εκτός την 
όποια οπτική - ακουστική όχληση και απαξίωση των ακινήτων τους) να βιώνουν τις αρνητικές συνέπειες από 
τη συνεχή έκθεση στα ηλεκτρικά και μαγνητικά πεδία. 
 
Οι ανησυχίες των κατοίκων είναι έντονες, καθώς κανείς δε γνωρίζει εάν κι πότε θα υλοποιηθεί το εν λόγω 
έργο της υπογειοποίηση. 
 
Η επιβάρυνση στην υγεία των κατοίκων είναι καθημερινή από την ύπαρξη των πυλώνων. Αποτελεί θέμα 
υψίστης σημασίας για την περιοχή, τους κατοίκους και των μέλλον των παιδιών της περιοχής. 
 
Βάσει των προαναφερόμενων ζητημάτων, κι επειδή η ασφάλεια των συμπολιτών μας είναι προτεραιότητά 
μας, 
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ : 
 
1. Πότε σκοπεύετε να ενταχθεί η αποξήλωση των προαναφερθέντων εναέριων Γραμμών Υψηλής Τάσης ( 
με την ταυτόχρονη υπογειοποίηση τους) στο Δεκαετές Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΔΠΑ) του ΑΔΜΗΕ Α.Ε; 
 
 

 
Η Βουλευτής 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

14/10/2020

Ώρα κατάθεσης:
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